2013年9月5日 责任编辑:钱滢珠 视觉设计:戚黎明

公园关门早 市民"跨栏"忙

读者致电本报呼吁凉城公园延长开放时间

"公园晚上7时就关门了, 我们想在里面多散会儿步,结果 只能翻门出来!"昨晚,家住凉城 地区的多名读者致电本报,反映 凉城公园早早"闭门谢客",令许 多喜爱夜跑、散步的市民"扫兴" 不已。

▶ 市民翻门进出公园

昨晚8时许,记者来到车站北 路上的凉城公园。此时,公园人口 处的铁门已经上锁,但园内仍聚集 着不少市民,其中大多是中老年 人,他们三五成群,或沿着花间小 路散步聊天, 或绕着草坪慢跑健 身,场面很是热闹。

"公园早就关闭了,我们都是 翻门进来的!"见记者有些疑惑,-名夜跑者主动道出了实情。果然, 此后的数分钟内,不时有人爬上一 米多高的铁门跳入园内,而园内游 客则翻门而出,一幕幕"危险动 作",着实让人揪心。

无人劝阻保安难觅

记者随后又来到公园位于凉 城路上的入口处,这里的大门同样 已经关闭,门外的公告牌上显示"7 月-9月,公园每天的开放时间为 5:00至19:00"。"晚上7时,许多 人都刚吃完饭,正准备出门散步, 这时候闭园实在太早了! 一名老 人在锻炼结束后抱怨道。

值得一提的是,记者在公园



■ 老人翻门而出动作危险

外驻足近半小时,始终未见公园 工作人员或保安的身影,"既然我

们翻门进出,公园也没人管,那闭

园还有什么意义?"此外,偌大的 公园内竟没有安装任何照明设 施,市民们只能借助路边店铺的

灯光,缓缓前行,稍有不慎,就可 能摔倒受伤。

今天上午,记者致电凉城公园 管理方,一名工作人员坦言,现阶 段公园缺乏照明设备,加上安保力 量薄弱, 暂不具备夜间开放的条 件。对于翻门人园的市民,他们也 曾出面制止,但收效甚微,"每晚那 么多人蜂拥而至,我们想管也管不 过来。

▶ 建议延长开放时间

据市绿化市容局介绍,为了发 挥公园公共资源的最大效应,进一 步满足市民纳凉、休闲健身的需 要,今年夏令期间(7月1日至9月 30日),上海共有60座公园响应市 民要求,延长了开放时间。但记者 查阅相关名单后发现,虹口区仅有 曲阳公园和四川北路公园两家"上 榜",而凉城公园没有"入选",相比 之下,黄浦、长宁、普陀等其他中心 城区,延时关闭的公园数量均在四 五家左右,

居民希望,作为凉城地区唯一 座公园,凉城公园也能"与时俱 进",适当延长夜间开放时间,同时 园方应强化夜间管理工作,通过完 善公园照明系统、增加安保和保洁 人员等举措,来保证市民游玩锻炼 安全有序。对此,凉城公园表示,将 认真听取市民建议,并与相关部门 协商讨论,尽快出台解决方案。

本报记者 房浩 王勤俭

微博报料: t.xinmin.cn/baoliao 短信报料:02152928686

隧道窨井盖翘起 引发多辆车追尾

本报讯 (记者 李玮 通讯员 殷佳维)今天早晨7时许,西藏南路 隧道浦东往浦西方向因隧道底层车 道上一只窨井的井盖翘起引发多起 车辆追尾事故。据初步统计,受损车 辆达20多辆,所幸未造成人员伤亡。

有目击者称,一辆桑塔纳轿车的 前胎陷入窨井中,车辆无法动弹。后 方车辆速度过快避让不及,纷纷发生 追尾。事故发生后,交警和隧道管理 部门迅速到场, 指挥受损较轻的车 辆自行驶出隧道。而车胎爆裂的车 辆由牵引车拖出隧道等待处理。

受到事故影响, 西藏南路隧道 浦东往浦西方向一度封闭, 至早晨 8时30分许,隧道内所有事故车辆 清理完毕。

热线专递>>>

【商店占据人行道】

昨晚9时:读者陈先生反映, 瞿溪路近中山南路,路边十多个卖 水果、蔬菜的商店,将门口的人行道 完全霸占,给路人通行带来困扰。

陆常青 屠仕超 整理

南京东路步行街昨发生感人一幕

外地小伙晕厥 路人纷纷相助

本报讯 (记者 陆常青

步行街的感人一幕。

上海好心人 中国新闻名专栏

况后,立即实施抢救,并用手掐 男子的人中。还有的人一边安

慰家属,一边拨打120急救电话。"有可能是癫 痫病,你们不要慌张,我正在打电话求救。

在众人的努力下,约10分钟后,男子逐 渐恢复了知觉。这时,警方赶到了现场。经过 了解。原来该男子是和家人一起来上海旅游 的,不知为何途中突然生病晕倒了。事发后, 在家人的陪同下,该男子前往附近医院就诊。

"真是感谢这些好心人的帮助,如果不是 他们,我们直不知道该怎么办,上海人直是好 样的!"事发后,男子的家属感激万分。

屠仕超)外地小伙旅游途中突 然晕厥抽搐,多位好心路人纷 纷伸出援手。昨晚,读者冯先生致电本报

冯先生透露,昨天中午12时40分许,在 南京东路北行街近置地广场附近, 一名 20 多 岁的年轻男子和家人正在逛街游玩时,突然 一头栽在地上,昏厥过去,紧接着浑身抽搐, 嘴里还不停吐出鲜血。一旁的家属抱着他束 手无策,泪流满面,大声呼救。

962288 热线,反映昨天中午发生在南京东路

这时,围观的人群中冲出来四五名好心的

饭店动起"歪脑筋" 巨石上面写"店招"



■ 饭店在巨石上写店招吸引眼球

梅川路上的绿化带一角,有一块巨大的 飞来石",竟被人"利用",刷写了鲜红的饭店 名称。昨天,读者王先生致电本报,感叹这样 的"巨石店招"恐怕在上海滩"首屈一指"。

王先生告诉记者,近日他经过梅川路时,

一处人行道旁边的绿化带中,矗立着-块巨大的花岗岩大石,十分突兀。大石上有 "斐斐饭店"几个大字,原来这竟是一块"店 招"。许多路过的市民非常惊奇,这家饭店标 新立异的"手笔"真大!

记者在现场看到,读者王先生说的那家 饭店位于837路公交车的梅川新村站亭旁。 饭店门口原是一条绿化带,如今部分被夷为 平地,辟出了一条宽约3米的通道。门前稍右 的绿化带中, 果然竖着一块巨大的花岗岩石 头,高约1.5米,长约3米,厚度在1米左右, 占去了三四个平方米的地方。石头被人利用, 用红漆刷了"斐斐饭店"几个大字,还别出心 裁地"插"了一面五星红旗。而石头底部和四 周,绿化早已被破坏殆尽,地上全是光秃秃的 泥巴。饭店另一侧的绿化带前,还摆放了一块 "家常炒菜"的广告牌。 本报记者 陈浩



昂立1号家族又添新成员|新昂立1号,集交大昂立20年益生菌科研精华 清暖肠道垃圾,提高肠道排毒能力,获得保健食品批准文号,具有调节 肠道菌群,增强免疫力等保健功能。

新老昂立1号对比表

项目	新昂立1号基生前则拉	老昂立1号口服液
洒面种类 升级	嘴酸乳杆菌+长双歧杆菌	植物乳杆菌及其代謝物
活面数量	梅多生产日活菌总数 达到200亿个	每举升生产日超过1亿个
活性保存 开级	常温下 保持活性长达2年	开机后须冷微, 并在一周内饮完
展開護帯 升級	独立条装;斯开即可直接 口服,服用携带都方便	瓶装液体; 开瓶后须冷灌 服用携带蚊不便
口質領途	製制的苹単口味,可与果汁。 牛奶、温水担胖饮用	有发酵味,口腻较涩

